
Referat af årsmøde i KU Seniorforum d. 13. maj 2026  17.15-18 

 

Til stede: Gretty Mirdal, Una Canger, Nini Prætorius, Karen Borgnakke, Frans Gregersen, 

Finn Surlyk, Elisabeth Engberg-Pedersen, Anne Holmen, Ingrid Lund-Andersen, Robert 

Feidenhans’l, Nils O. Andersen, Lene Juel Rasmussen, John E. Andersen, Per Øhrgaard, 

Kirsten Hastrup, Susanne Knøchel, Kell Mortensen, Rubya Mehdi, Helle Porsdam og Suresh 

Rattan. 

For årsmødet var foreslået følgende dagsorden (hentet fra vedtægternes bestemmelser): 

1. Valg af  dir igent  

Anne Holmen blev foreslået og blev valgt. Hun konstaterede at årsmødet var lovligt varslet og 

indkaldt. 

 

2. Godkendelse af  dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

3. Forpersonens beretning, godkendelse af  samme  

Forperson Helle Porsdam aflagde sin årsberetning: Vores sidste årsmøde foregik onsdag d. 14. 

maj 2025 (for næsten præcis et år siden). Det var vores tredje som forening – dette er altså 

vores fjerde årsmøde i KU Seniorforum! Ligesom sidste år har der været et fagligt arrangement, 

før selve årsmødet går i gang – og ligesom sidste år kan vi bagefter se frem til noget godt 

smørrebrød og en øl eller to! Det er dejligt at se så mange af jer her i dag! 

Vi har afholdt 6 medlemsmøder – dem, der ligger sidste onsdag i februar, marts og april i 

foråret og september, oktober, november i efteråret. I tilgift har vi så som slut på forårets 

møder vores årsmøde, som ligger i maj.  

De 6 møder: 

D. 24. sept. 2025: Lene Juel Rasmussen fortalte om aldringsforskning – set fra mange 

forskellige tværfaglige perspektiver. Naturvidenskabelig og medicinsk, men også fra andre 

perspektiver.  

Diskutant: Maria Kristiansen fra Folkesundhedsvidenskab, som er særlig interesseret i 

personcentreret behandling og omsorg set i lyset af den aldrende befolkning, ulighed og 

diversitet. Og i brugerinddragelse, både som metode og som forskningsfelt. 

D. 29. okt. 2025: Isak Winkel H olm om Sør en Ki er keg a a r d og  k l i m a ka ta s t r o f en  

I centrum var Kierkegaards eksistentielle perspektiv på, hvorledes det er muligt at leve et 

meningsfuldt liv til trods for katastrofer og apokalyptiske begivenheder. Den klima- og 

miljøkatastrofe, vi befinder os midt i, og som truer vores tilværelsen gør, mener Isak, 

Kierkegaards analyser presserende relevante i dag. 



Diskutant: Professor Jørgen Peder Steffensen, Niels Bohr Instituttet, ekspert i 

klimaforskning. Moderator: Nini Prætorius  

 

D. 26. nov. 2025: N i e l s  Kæ r g å r d om  uni v er s i t e t s pol i t i k  

Niels præsenterede den bog han sammen med Peder Andersen og Jørgen Søndergaard 

har skrevet om Fremtidens universiteter. Bogen har undertitlen ’Behov for at gentænke 

det danske universitetssystem’, og den gennemgår de mange problemer man kan 

identificere i en sektor der er et resultat af en mængde forskellige og ikke nødvendigvis 

sammentænkte reformer og fusioner. Og bogen peger på en række løsningsforslag.  

Ved mødet var Ralf Hemmingsen diskutant. 

Forårssemesteret: 

D. 25. febr. 2026: Lars Qvortrup om emeritus-status  

På forårets første medlemsmøde i KU Seniorforum var det professor emeritus Lars 

Qvortrup fra Århus Universitet, som holdt et oplæg om emeritus/emerita-kontrakter med 

udgangspunkt i den kronik, han offentliggjorde i Politiken i efteråret 2025. 

Derefter fremlagde Ingrid Lund-Andersen det forslag til en standardkontrakt, som hun 

sammen med Elisabeth Engberg-Pedersen og mig selv har arbejdet på. Der var derefter en 

god diskussion med mange gode punkter, som vi efterfølgende kunne få inddraget i 

forslaget. 

Situationen lige nu: Vi har bedt om og også fået tilsagn (mundtligt: KU Festival sidste 

fredag) om et møde med JUR-dekan Jacob Graff Nielsen. Vi har fået en henvendelse af 

Uniavisen, som er interesseret i et interview eller et indlæg omkring dette med 

emeritussers vilkår på KU. Det har vi tænkt os at reagere på efter vores møde med Jacob 

Graff Nielsen. Her skal vi i øvrigt også tale om problemstillingen med den digitale arv efter 

emeriterede. I denne sidste del af mødet har professor i jura Morten Rosenmeier tilbudt at 

medvirke. Det kommer jeg lige tilbage til. 

Ud over m edlemsmøderne var der følgende m øder/arrangementer i  marts 2026. (Det  

ene  var e t Valg &  Vilkår arrangement med Peter H arder, og det kommer jeg  t i l ba g e  

t i l  s ener e ) .  

D. 18. marts 2026: KU Seniorforums sprogpolitiske høring, s om f or eg i k  på  Søndr e  

C a m pus .  

Initiativtagere: Anne Holmen, Frans Gregersen og Peter Harder (3 af vores lingvister)  

KU har en sprogpolitik, men hvordan virker den i praksis, når internationale ansatte 

møder den i KUs virkelighed. Det er det spørgsmål dagen skulle belyse. 

Kæmpe success – så godt gået! Og en model, vi kan bruge videre frem – med deltagelse af 

rektor og i hvert fald én dekan samt oplæg af udenlandske forskere og andre fra alle 

fakulteter. Der foreligger nu en film af begivenheden, som er opklippet, så den svarer til 

programmet. Den ligger på hjemmesiden og er blevet meget fin og seværdig! På selve høringen 

blev der stillet en opfølgning i udsigt, og det blev vedtaget, at arrangørerne udarbejder et notat 



om de mange pointer, der fremkom i løbet af dagen. Notatet skal videre til rektor i forbindelse 

med et møde mellem rektoratet og KU Seniorforum.  

Sådan et møde med rektor vil vi søge om senere – og her vil vi ikke blot tale om 

opfølgningsnotatet fra den sprogpolitiske høring, men også om emeritus-/emerita-kontrakten og 

også det kildne spørgsmål om KU Seniorforums fremtidige placering (efter bygningerne her 

skal rømmes, når SAMF flytter til Søndre Campus). Bestyrelsen vil invitere rektoratet på besøg 

i efteråret 2026 (eller foråret 2027) for at diskutere KU Seniorforums placering på længere sigt. 

Det primære ønske er stadig at blive på det gamle Kommunehospital. 

D. 25. marts 2026: Medlemsmøde: Karen B or g na kke  m ed Ander s  Søg a a r d s om  

di s ku ta nt  

Karen tog udgangspunkt i sin ny bog med etnografiske næranalyser af AI/ChatGPT som 

fænomen og akademisk assistent. I bogen følger hun diskussionerne om ChatGPT fra 

Policy til Praksis og fra Forbudt til Tilladt (2023-2025). Bogen går tæt på konflikterne og 

forankrer analyserne på skift i det offentlige debatforum og samtalesessioner med 

ChatGPT. 

Diskutant: Anders Søgaard 

Forårets sidste medlemsmøde havde vi d. 26. april 2026 , Kim Splittorf f , som er lektor 

på Niels Bohr institutet og centralt placeret i NNF Quantum Computing Programme, 

redegjorde for den aktuelle status i den kvanterevolution, som Niels Bohr Instituttet lige 

nu er spydspidsen for. 

Diskutant: Nils O. Andersen, mangeårig dekan og tidligere institutleder af Niels Bohr -

institutet, som indledte med et historisk perspektiv på kvanterevolutionen og den 

omstilling af instituttet, den har medført.  

Deltagelsen i vores onsdagsmøder ligger typisk på mellem 20 og 25. Vores medlemstal er 

lige p.t. 63, så der er jo en del medlemmer, som er mere passive medlemmer og sjældent 

kommer til møderne. Her er vi fra bestyrelsens side meget interesserede i at høre, om der 

er noget, vi kan gøre for at få flere til at møde op! 

Bestyrelsen har haft fire møder det forløbne år – to i efteråret 2025 og to i foråret 2026:   

Ved bestyrelsesmødet i september 2025 havde vi en diskussion af Lars Qvortrups kronik i 

Politiken og KU Seniorforums holdning hertil – og den blev startskuddet på det forløb, 

vores lille undergruppe i bestyrelsen har haft med at skrive et forslag til en 

emerituskontrakt for KU. 

Bestyrelsesmødet i november 2025 havde to overskyggende ting på dagsordenen: 

planlægningen af vores møder i 2026 og så også problemstillingen om, hvad der sker med 

KU-ansattes personlige og forskningsdata, når de forlader KU. Det er noget, vi har 

diskuteret i længere tid (foranlediget bl.a. af en henvendelse fra vores medlem Jørn 

Vestergaard): hvad skal der ske med de data, en ansat efterlader sig, når vedkommende 

enten dør eller forlader KU uden at have nogen tilknytning (emeritusstatus). Denne 

såkaldte off-boarding problemstilling har ført til en meget oplysende brevveksling med 

professor Morten Rosenmeier ved det Juridiske Fakultet. Morten har da heldigvis også 

lovet at være med, når vi ved vores møde med JUR-dekan Jacob Graff Nielsen skal tale 

om både emerituskontrakter og den digitale arv (som jeg allerede har været inde på). 

https://nbi.ku.dk/


Ved bestyrelsesmødet i marts i år var et vigtigt punkt på dagsordenen Seniorforums 

kommende samarbejde med UCPH Forward. UCPH Forward tilbyder et intensivt 

karriereudviklingsprogram for forskere ved Københavns Universitet (erfarne postdocs, 

adjunkter, lektorer eller yngre professorer), som demonstrerer høj faglig kvalitet, 

kreativitet og potentiale, men også motivation og mod til at forbinde discipliner. Også 

indehavere af Marie Skłodowska-Curie-stipendier, ERC starting eller consolidator grants 

eller lignende konkurrenceudsatte forskningsmidler samt Tenure Track forskere 

opfordres til at søge, men disse er ikke et must for at ansøge. Programmet har været i gang 

siden 2017-18 og ledes af Marie Louise Nosch, Jens Hjorth, Marianne Nissen Lund og 

Tom Gilbert. 

Vi fik i efteråret en henvendelse om, hvorvidt vi kunne være interesseret i et sådant 

samarbejde – og der var ikke nogen tvivl hos nogen af bestyrelsens medlemmer om, at det 

var vi! Peter Harder og Frans Gregersen mødtes i januar med ledelsen af UCPH Forward: 

Tom Gilbert, Jens Hjorth, Marianne Nissen Lund og Marie-Louise Nosch samt 

programkoordinator Katrine Rønsig Larsen. Jeg kunne desværre ikke selv være med den 

dag, men det er fremadrettet mig, som vil fungere som kontaktperson (hvis jeg bliver 

genvalgt som forperson!). 

Vi bad efterfølgende UCPH Forwards programkoordinator Katrine Rønsig Larsen om at 

få tilsendt en liste over forskellige ønsker fra alumnerne, både de nuværende og de 

forhenværende; de sidste er organiseret i en meget aktiv sammenslutning. Den liste sendte 

Katrine Rønsig os i sidste uge – og der er tre ting på: 

1. Frivillig mentorordning (ca. januar –maj 2027) 

UCPH Forward vil gerne tilbyde deres deltagere en mentorordning. Deltagerne har 

forskellige behov: nogle vil have gavn af en mentor uden for universitetet (fx fra private 

organisationer eller erhvervslivet), mens andre kan få stort udbytte af en mentor fra  KU 

Seniorforum. Særligt for internationale deltagere kan KU Seniorforum være en værdifuld 

ressource i forhold til indsigt i universitetets historie og opbygning af 

organisationsforståelse. Derudover kan nogle have glæde af at øve dansk i en uformel 

ramme. Som mentorer forestiller UCPH Forward sig også, at Seniorforums medlemmer 

kan bidrage med inspiration og vejledning til, hvordan man manøvrerer i organisationen 

på en måde så man kan udleve sine ambitioner, eller blot skabe et trygt refleksionsrum. 

 

2. Ressource i forbindelse med Rector’s Assignment (september 2026 – maj 2027)  

I UCPH Forward arbejder deltagerne med tre opgaver stillet af rektor, som de løser i 

grupper gennem programmet. Deltagerne har metodefrihed, men UCPH Forward vil 

gerne fremhæve KU Seniorforum som en mulig ressource for sparring og perspektivering i 

arbejdet med disse opgaver. 

3. Mulige arrangementer  

Vi har drøftet muligheden for at afholde et fælles arrangement eller årsmøde med 

temadrøftelser – fx inspireret af samarbejdet mellem DUA og Videnskabernes Selskab. 

Jeg kan allerede nu sige, at jeg er i dialog med UCPH Forward om et fælles arrangement 

om akademisk frihed. Og jeg ved, at Frans også har noget på bedding. Og så har jeg et 

arrangement d. 25. september, som jeg gerne vil lave som et samarbejde mellem 

Seniorforum, HUM:Global og UCPH Forward. Det kommer jeg tilbage til senere. 

Vi kommer også under punkt 12 tilbage til dette med, hvem der kunne tænke sig at være 

med som mentorer. 



Ved vores bestyrelsesmøde i marts - redegjorde jeg for situationen omkring KU’s mulige 

medlemskab af International Science Council (ISC). Nogle af jer kan måske huske, at 

Frans og jeg for nogen tid siden holdt møder først med Kim Brinckmann og David Dreyer 

Lassen (i hans daværende egenskab af prorektor for forskningen) og derefter med Hans 

Bräuner Osborne (som vikarierede som leder af forskningsprodekanerne i den periode hvor 

der ikke var nogen prorektor for forskning). Der er nu udnævnt en prorektor for forskning 

nemlig Eva Hoffmann, og jeg har henvendt mig til hende om sagen – men endnu ikke hørt 

tilbage. Ideen skulle være at KU tager ISC op i Danske Universiteter, så alle universiteterne 

kan blive meldt ind som samlet organisation. Vi forestiller os (og har tilbudt dette til Eva), at det 

bliver Seniorforum, som forestår kontakten til ISC. 

Det sidste bestyrelsesmøde, vi har haft, var indkaldt for at forberede årsmødet, idet vores 

kasserer ikke kunne være med i marts. 

Så er der også lige vores andre møderækker: Valg & Vilkår og torsdagsfrokosterne.  

Valg & Vilkår  

Og vi har også haft tre møder i vores serie om Valg & Vilkår siden sidste årsmøde. Det første 

foregik i maj 2025, hvor Kirsten Hastrup var i samtale med Frans Gregersen om sin vej til og 

gennem antropologien. I september 2025 var Una Canger  i samtale med Magnus Pharao om 

sin vej til og gennem lingvistikken. Begge disse samtaler blev optaget og kan ses på vores 

hjemmeside. 

Det samme er desværre ikke tilfældet med den Valg & Vilkår samtale, som Peter Harder 

havde med Johanne Sofie Krog Nedergård i marts i år. Samtalen om Peters vej gennem studiet 

af engelsk sprog og lingvistikken blev ganske vist til noget – og var meget fin – men det lykkedes 

desværre ikke at få den optaget ordentligt. Så nu vil den blive gentaget i uge 38 (midt i 

september) – denne gang med bedre og nyt udstyr (og en ny samtalepartner)! 

Der er planlagt endnu 3 møder/samtaler i Valg & Vilkår serien – mere om det under punkt 12. 

Torsdagsfrokosterne, som f inder sted mellem kl. 12 og 13 den tredje torsdag hver måned, 

startede i ef teråret 2025. Vi har haf t  følgende møder : 

Til det første møde d. 18. september 2025 indledte Nini Prætorius om sin nyeste bog, Komme 

dit rige. Åndeligheden i kristendommen fra kirkefædrene over Luther til Kierkegaard, 

Bonhoeffer og vor tid.  

D. 16. oktober fortalte Per Øhrgaard om genudgivelsen af en særlig bog af Georg Brandes, 

nemlig hans bog om Berlin, Berlin som tysk Rigshovedstad fra 1885.  

I november havde vi ingen torsdagsfrokost, idet den tredje torsdag faldt sammen med vores 

store Niels Bohr Open World konference, hvortil alle Seniorforums medlemmer var inviteret.  

Hans Henrik Bruhn indledte ved julefrokosten d. 18.12 om Kvinderne omkring Max Weber.  

I forårssemesteret 2026 holdt Christian Kock oplæg d. 19. februar om tværdisciplinær æstetik, 

og d. 19. marts indledte Niels Bindslev om Christian Bohr og hans opdagelse af allosteri. 

Margit Warburg afsluttede sæsonen d. 16. april med et velbesøgt oplæg om skovkirkegårde. 

Vi har rigtig mange spændende ting på programmet for næste ’skoleår’, 2026-27 – men dem 

vender vi tilbage til under punkt 11! 

https://nors.ku.dk/ansatte/?pure=da/persons/36761
https://tors.ku.dk/ansatte/?pure=da/persons/180865


Dirigenten spurgte om der var spørgsmål. Det var der ikke og forsamlingen godkendte 

derefter forpersonens årsberetning. 

 

4. Kassereren forelægger regnskabet for 2025 til godkendelse  

Kasserer Robert Feidenhans’l forelagde regnskabet for kalenderåret 2025: 

Indtægter  Udgifter  

KU Tilskud 110.000,00 Vingave,  foredrag -2077 

  Fortæring årsmøde -4.741,00 

  IT KU -27.593,00 

  Forsikring -681,82 

  Gebyrer -1.072,00 

    

Medlemmers 
indbetal inger 22.100,00 Fortæring -20.806,55 

    

  

indretning mm, skal  dækkes af 

Collstrups fond -1.933,00 

    

i  al t  132.100,00  -58904,37 

    

    

Saldo 1.1 2025 73543   
Indtægter 2025 132.100,00   
udgifter 2026 -58904,37   

Saldo 1.1 2026 146738,63   
Kassereren bemærkede at det principielt var vigtigt for foreningen at medlemskontingenterne 

dækkede fortæringen ved medlemsmøderne. Bestyrelsen havde besluttet at fortæringen ved 

årsmødet derimod godt kunne dækkes af KU-tilskuddet. Årsmødet godkendte regnskabet. 

 

5. Fastsættelse af  kontingent  

Kassereren foreslog uændret kontingent på 400 kr. Det blev vedtaget. 

 

 

 



6. Kassereren forelægger budget for 2026 til godkendelse  

Indtægter  
 

Udgif ter  
 

KU (indbetalt 2025)  55000 Fortæring    24000 

Medlemsindtægter (65x400 kr.) 26000 Foredrag inkl vingave     5000 

Ialt 81000 kr. Møbler      7000 

  
Gebyrer      1300 

  
Forsikring  700 

  
IT hjælp?    10000 

 
. Lydoptagelse 27000 

  
Ialt    75000 kr. 

 
. 

  

 

Kassereren forelagde budgettet for 2026 og bemærkede at på basis af hvad der foreligger oplyst 

for bestyrelsen, skal der alligevel ikke afsættes penge til IT-support og hjemmesideopdatering 

(dvs. at spørgsmålstegnet skal fjernes og posten sættes til 0).  Møbler skal konteres under 

Collstrop-bevillingen, som nu er brugt. Punktet ’Lydoptagelse’ drejer sig om filmen og 

opklipningen af samme fra den sprogpolitiske høring. Med disse kommentarer godkendtes 

budgettet. 

 

6. Valg af  forperson: Helle Porsdam er på valg og er villig til genvalg  

Helle Porsdam genvalgtes uden modkandidat. 

 

7. Valg af  bestyrelse: alle i bestyrelsen er på valg og er villige til genvalg  

Bestyrelsen består foruden forpersonen af Nini Prætorius, Gretty Mirdal, Matthias Mann, 

Ingrid Lund-Andersen, Elisabeth Engberg-Pedersen, Niels Henrik Gregersen, Robert 

Feidenhans’l (kasserer), Peter Harder (næstforperson) og Frans Gregersen (sekretær). Al le var 

villige til genvalg og blev genvalgt. 

 

8. Valg af  revisor: Jens Dolin er på valg og er villig til genvalg  

Kassereren meddelte i revisorens (Jens Dolin) fravær at han var villig til genvalg. Jens Dolin 

blev genvalgt som revisor. 



9. Behandling af  indkomne forslag  

Sekretæren meddelte at der ikke var indkommet nogen forslag til årsmødet. Punktet udgik 

derfor. 

 

10. Planlægning og diskussion af  fremtidige møder med evaluering af  de afholdte  

Bestyrelsen har planlagt afholdelse af følgende møder: 

Torsdagsfrokoster  i efteråret 2026: 

17. september, kl. 12-13 i lokale 33.0.03: Gorm Greisen om for tidligt fødte børn 

15. oktober, kl. 12-13 i lokale 33.0.03: Una Canger og Frans Gregersen om udgivelsen af Louis 

Hjelmslevs forelæsninger 1942-43 

19. november, kl. 12-13 i lokale 33.0.03: Helle Porsdam om den amerikanske højesteret og 

dens betydning for USA 

17. december i lokale 33.0.03: Lene Schøsler og Kirsten Jeppesen Kragh om analyser af sms  

 

Valg &Vilkår  i efteråret 26: 

16. september, kl. 17 i lokale 33.0.13: Peter Harder  i samtale med Mads Nielsen 

7. oktober, kl. 16 i lokale 7.15.92 på Panum: Ralf  Hemmingsen i samtale med Frans 

Gregersen  

 

Medlemsmøder i efteråret 2026: 

30. september, kl. 17 i lokale 33.0.13: Mette Ladegaard Tøgersen, Steffen Heiberg og Lene 

Koch om restaurering mellem nutid og fortid, turisme og videnskab: Nyborg Slot som 

lærestykke  

28. oktober, kl. 17 i lokale 33.0.13: Susanne Knøchel med Frida Hastrup som diskutant: 

Fremtidens fødevarer  

25. november, kl. 17 i lokale 33.0.13: Jørgen Delman om Modmagt i Kina, oppositionens 

ansigter i diskussion med Jeppe Dyre, RUC. 

 
Diskussionen under dette punkt tog udgangspunkt i et tema som Helle Porsdam og Robert 

Feidenhans’l allerede havde været inde på: KU Seniorforum vil gerne have flere medlemmer 

især fra det naturvidenskabelige og det sundhedsvidenskabelige fakultet og meget gerne flere 

aktive medlemmer. Vi er i øjeblikket 63 medlemmer (se bilag 1) men der er flere medlemmer 

som ikke møder op til arrangementerne. Det er naturligvis kun positivt hvis disse medlemmer 

opfatter sig som støttemedlemmer men der er i den manglende tilstedeværelse en oplagt fare 

for at foreningen opleves som irrelevant for dem der ikke kommer. Hvad kan vi gøre for at det 

ikke bliver tilfældet? 

Karen Borgnakke anbefalede gammeldags metoder: anbefaling over for de nærmeste kolleger 

og opslag rundt omkring.  
 

11. Diskussion af  KU Seniorforums andre aktiviteter  

I mødeserien Valg&Vilkår havde der i 2025 været afholdt møder med Kirsten Hastrup og Una 

Canger som hovedpersoner. Begge begivenheder foreligger dokumenteret i videoer på 

hjemmesiden. I 2026 har der været afholdt et møde med Peter Harder som hovedperson men 

optagelsen heraf mislykkedes. Mødet bliver gentaget med en ny samtalepartner i efteråret 2026 

hvor der også bliver møde med Ralf Hemmingsen, se sæsonplanlægningen ovenfor. Elisabeth 

Engberg-Pedersen og Frans Gregersen er indstillet på at give stafetten videre til andre der 

kunne ønske at overtage den ved udgangen af 2027. 



Der vil senere blive udsendt en særskilt mail til medlemmerne om hvem der vil fungere som 

mentorer og sparringspartnere for deltagerne i UCPH Forward. 

Torsdagsfrokosterne i foråret 2027 er endnu ikke planlagt og det vil være fint med forslag  fra 

medlemmerne. Det blev gentaget at bestyrelsen altid gerne modtager forslag fra medlemmerne 

om oplæg.  

Der var udbredt tilfredshed med møderne blandt de fremmødte. 

Helle Porsdam annoncerede et møde med videnskabsformidleren Philip Ball d. 25. 

september. Muligvis ville det kunne arrangeres i samarbejde med det Humanistiske Fakultet 

ved HUM Global. Foreningen har penge til at invitere en foredragsholder udefra og Helle har 

en i kikkerten. 

Karen Borgnakke foreslog at foreningen skulle arrangere en høring om kunstig intelligens på 

KU. Der er også planer om et fælles møde mellem UCPH Forward og KU Seniorforum i 

2027. 

 

12. Eventuelt 

Der var ikke noget under eventuelt. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og forsamlingen takkede dirigenten for hendes indsats.  

Derefter blev årsmødet erklæret for afsluttet. 

Referent: Frans Gregersen 

BILAG 1 til referatet: Liste over medlemmer af KU Seniorforum  



Medlemmer af KU Seniorforum  
Nils O. Andersen 

Helle Porsdam 

Olaf  B. Paulson  

Hans Henrik Bruun 

Ralf  Peter Hemmingsen 

Michael Sørensen 

Klaus Bruhn Jensen 

Una Canger 

Bent Rosenbaum 

MARGIT WARBURG 

Elisabeth Engberg-Pedersen 

Lars Heltof t 

Lene Juel Rasmussen 

Ingrid Lund-Andersen 

Finn Collin 

Inger Kjær 

Finn Kensing 

Søren Kaspersen 

Kirsten Drotner 

Anne Holmen 

Frans Gregersen  

Lene Schøsler 

Rubya Mehdi 

Niels Bindslev 

Jan Faye 

Ulla Margrethe Wewer 

Karsten Schou 

Bente Rosenbeck 

Jens Dolin 

Gunner Engberg Lind 

KAREN BORGNAKKE 

Nini Prætorius 

Kirsten Blinkenberg Hastrup 

KIRSTEN THISTED 

Christian Kock 

Hanne Petersen 

Hans Raun Iversen 

Jørgen Delman 

Heine Andersen 

Mogens Holst Nissen 

Lars Hviid 

Matthias Mann 

Robert Feidenhansl 

NIELS HENRIK GREGERSEN 

Paul John Frandsen 

Helen Krag 

Susanne Knøchel 

Eirik S. Amundsen 

Per Øhrgaard 

Peter Harder 

G. Mirdal 

Klaus Edvard Mosegaard 

Niels Kærgård 

John Edelsgaard Andersen 



Kell Mortensen 

Martin Lauritzen 

Simo Køppe 

Finn Surlyk 

Inge Lise Pedersen 

Annette Rathje 

Gert Sørensen 

Susanne Lunn 

Lene Koch 
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